
1

H SP

厚さ 16～50 mm 4、5、6、8 mm

幅 1200 mm以下 800 mm以下

高さ 2000 mm以下 1200 mm以下 

1枚当たりの質量 25 kg 以下 ※

※   扉サイズは質量を優先して決めてください。

エクリーガル B25H-FS B25SP-FS 取付説明書

このたびは、弊社製品をご採用いただきありがとうございます。取付作業前に本書をよくお読みのうえ、正しく取り付けてく
ださい。取り付け後は、本書をいつでも取り出せるよう保管してください。
本書は、2モデルの製品共通の取付説明書です。あらかじめ、どの製品モデルの取り付けを行うかご確認ください。各モデル
について次のように記号化してあります。

●   かぶせ仕様の木製引戸金物です。
●   レールをキャビネット木口面に取り付けるため、内部の
スペースを有効に活用できます。

●   オプションのソフトクロージングダンパーを使用すると、
扉が静かにゆっくりと閉まります。

木製のかぶせ扉の
モデル

ガラスのかぶせ扉
のモデルH SP

本製品について

取り付けできる扉

本記号は、してはいけない行為（禁止行為）であることを告げるものです。
本記号は、必ず従っていただく内容（強制、指示）であることを告げるものです。

警告　死亡または重傷を負うおそれがある内容を示しています。

注意　軽傷を負うことや、物的損害が発生するおそれがある内容を示しています。

扉の質量、扉の開閉時の衝撃に耐えうる強度のキャビネットを製作してください。
また、ねじは必ず指定したものを使用し確実に締めつけてください。取付強度が不足していると、上レールや扉が脱落し
てけがをするおそれがあります。
本来の目的とは異なる使用方法や本書に示す仕様以外の扉には使用しないでください。
本書で説明する部分以外の分解、および改造は行わないでください。

本製品の取付工事は、知識、経験のある方が本書に従い正しく行なってください。取付に不備があると、扉の脱落などに
より思わぬけがをするおそれがあります。
本製品は家具を構成するための部品です。取付終了後に、最終製品としての機能および安全性をご確認ください。
指定寸法、仕様、各部の水平、垂直を必ず守ってください。板の反り、傾きやねじれは、故障や性能低下のおそれがあります。
部材を切断した場合、切断面のバリやかえりはきれいに取り除いてください。切りくずが上レールの中に残らないように、
きれいに取り除いてください。
ねじの緩み等異常がないか、定期的に点検し、増し締めしてください。（お使い始めから1ヶ月後と6ヶ月後、その後は
1年ごとが目安となります。）

正しく安全に取り付けていただくために



2

8080

オプション部品

必要な部品

部品セット一覧

・プラスドライバー　2番  ・六角棒スパナ　2.5、3、4 ・接着剤

・  3.5×25 十字穴付皿タッピンねじ 必要分 レール固定パーツ⑧固定、レール端固定パーツ⑨の固定

⑯ 化粧プロファイル（2500 mm） ⑰ レール端固定パーツ（⑨と同部品）

⑱ スペーサー ⑲ ソフトクロージングダンパー（各2ヶセット）

⑫⑬ レール ⑭⑮ ガイドレール

H  SP  品番：40-3145-073

長さ：2500 mm　品番：40-3135-250
長さ：3500 mm　品番：40-3135-350 

長さ：2500 mm　品番：40-3040-250 品番：40-3090-051（4ヶセット）

品番：40-3150-071
扉を2枚使用する時、扉の衝突を防ぐ為に使用します。

長さ：2500 mm　品番：40-3136-250
長さ：3000 mm　品番：40-3136-350

本体 トリガー

品番：40-3147-071（扉質量15 kg まで）
40-3147-072（扉質量25 kg まで）

接着力およびガラス割れなどについて接着剤メー
カーおよびガラスメーカーに確認をして適正な接
着剤を選定してください。

① ローラーガイド ② ガイドアングル ③ コネクトプレート ④ ストッパー ⑤ ストッパー

2ヶ 2ヶ 4ヶ 2ヶ 2ヶ
⑥ レール固定用タッピンねじ ⑦ エンドキャップ ⑧ レール固定パーツ ⑨ レール端固定パーツ ⑩ 治具

4ヶ 1組（4ヶ） 22ヶ 4ヶ 1ヶ
⑪ 取付ねじ

 6.3×16 ：ユーロねじ ･･･････････････････････16ヶ
 M6×8 ：六角穴付特殊ねじ ･･････････････････4ヶ

使う工具と準備していただくもの



3

寸法図
63

.5
64

44

22 3

H
2.

5

扉
高
さ

=H
+2

4

20
20

1450

1450

1.
5

※
1

±2

361

3

6

6 9

9

2

4

5

〔　　　　  〕選択1514

〔　　　　  〕選択1312

H

扉
高
さ

=H
+2

16

322

98
.5

11
7.

5

311

20
20

※
2

±2
〔　　　　  〕選択

1

3

3

6

2

9

9

6

4

5 〔　　　　  〕選択1312

1514
ϕ5穴深さ12

ϕ5穴深さ12

44
32

48[48+S]24

32
44

24 48[48+S]

■扉の加工寸法扉を天板・地板の木口面と同等の大きさにする場合 扉を天板・地板の木口面より大きくする場合

※1  扉の高さは－2 mmから＋2 mmの範囲で調整可能。 [　]寸法はレールが側板にかぶらない
場合で、S寸法は側板厚を表します。

60

レールが側板に
かぶる場合

60＋S

側板厚S

レールが側板に
かぶらない場合

側板厚S

60+S60

レールが側板にかぶる場合 レールが側板にかぶらない場合

※2 扉の高さは－2 mmから＋2 mmの範囲で調整可能。
（　）寸法はレールが側板にかぶらない場合で、S寸法は側板厚を示します。

ガラス厚6 mm
ガラスを天板・地板の木口面より大きくする場合

トーレプトクネコ ■ 3 接着
　位置

H

ガ
ラ
ス
高
さ

=H
+2

16

322

98
.5

11
7.

5

311

20
20

3

3

4

5

7 6

9
2

1

6

9

±2
※

2   

42[42+S]

42[42+S]

38
38

ガラス厚6 mm
ガラスを天板・地板の木口面と同等の大きさにする場合

63
.5

64

2250

36

3

6

H
2.

5

ガ
ラ
ス
高
さ

=H
+2

4

14

1450

20
20

1.
5

44

3

4

5

9

6

6

9

2

3

±2
※

2   

1

[　]寸法はレールが側板にかぶらな
い場合で、S寸法は側板厚を示します。

木製のかぶせ扉のモデル

ガラスのかぶせ扉のモデル

H

SP



4

KAM

KIM

KIM

KAM

2

10

10

4

29

1 レールの切断（長さの違いについては上図※印参照）

2 レール固定パーツの取り付け

ガイドレール⑭⑮

治具⑩

レールが側板にかぶらない仕様 ※レールが側板にかぶる仕様

レール⑫⑬

ガイドアングル②

ローラーガイド①

レール端
固定パーツ⑨

レール端
固定パーツ⑨

レール固定パーツ⑧

（現場手配）

（現場手配）

ガイドアングル②

ガイドレール⑭⑮ レール⑫⑬

ローラーガイド①

レール⑫⑬ ガイドレール⑭⑮

L =
 KIM
 - 0
.5

L =
 KIM
 - 0
.5

※ L 
= K
AM
 - 7

※ L 
= K
AM
 - 7

1 2 3

44

H  SP  レール、扉の取付仕様

取付手順



5

カチッ

カチッ

50

X

3

3 ストッパーの取付位置

4 レールへの部品挿入

5 レールの取り付け 6 レールの固定（左側） 7 レールの固定（右側） 8 （オプション）
化粧プロファイル
　　　の取り付け

トリガーはまっすぐにしてください。

片側だけダンパーを効かせる場合

両方向にダンパーを効かせる場合

止めねじの頭がはみ出さない
ようにしてください。

※ オプションのスペーサーは、同じレールに扉を2枚以上
取り付ける場合に使用する部品です。

締め込むと下側が
浮くので少し戻し
てください。

押し込む

押し込む

（オプション）
レール端固定パーツ⑰

（オプション）
化粧プロファイル⑯

ソフトクロージングダンパー⑲
（オプション）
扉質量に応じて2種類あります。

トリガー

300以上

540以上

エンドキャップ⑦

レール固定用
タッピンねじ⑥

レール⑫⑬
ガイドレール⑭⑮

レール⑫⑬
ガイドレール⑭⑮

ストッパー⑤

レールが側板に
かぶらない場合

レールが側板に
かぶる場合

スペーサー※
（オプション）

スペーサー※
（オプション）

スペーサー※
（オプション）

1 2
3

4

5

1

1

1

1

2

2

2

3
X

すき
まあ
り

すき
ま無
し



6

H

SP

        M6 x 8

6.3x16

6.3x16

        M6 x 8         M6 x 8

        M6 x 8

6.3x16

6.3x16

        M6 x 8

        M6 x 8

        M6 x 8

        M6 x 8

コネクトプレートは、ローラーガ
イド①に付ける場合と、ガイドア
ングル②に付ける場合で向きが異
なります。

注意

32

38

38

3838

44

32
44

48/48+S

42/42+S

42/42+S

42/42+S

42/42+S

24

48/48+S
24

48/48+S
2424

48

9 扉への部品取り付け

44
32

44
32

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

ここは仮止めにし
ておいてください。

コネクト
プレート③

ガイド
アングル②

ローラーガイド①

コネクト
プレート③

コネクト
プレート③

コネクト
プレート③

ガイドアングル②

ローラーガイド①

ガイドアングル②

ガイドアングル②
コネクトプレート③

ローラーガイド①

ローラーガイド①

ここは仮止めにし
ておいてください。



7

1枚扉で、両方向にダンパーを効かせる場合

扉を取り付ける際ソフトクロージングダンパーは、図に示す位置にしておきます。

2枚扉で、それぞれ片方向だけダンパーを効かせる場合

SP

コネクトプレート③

10 コネクトプレートの接着

11 扉の取り付け

接着剤は、接着力およびガラス割れなどについて接着剤メーカーおよび
ガラスメーカーに確認をして適正な接着剤を選定してください。

2

3

4

1

ローラーガイド①が取り付く場合とガイドアン
グル②が取り付く場合とで向きが異なります。
6ページの図で確認してください。

6060 / 6
0+S

60 / 6
0+S

30

60

30

治具（40-3020-071）
（オプション）

左右
方向

上下方向
上下方向

左右
方向



SP SP

12 扉の高さ調整と
（オプション）ソフトクロージングダンパーの装着

13 扉の外し方

ダンパーをドライバーで
引き寄せて、ローラーに
　　　結合してください。

カチッ

4mm

1
3

5
2

4

1

2

4

3

2017.02  0921-2


